

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

Детский сад № 1, Кесовогрский муниципальный округ, 2025 год

Доклад о реализации проекта на тему: «Играем вместе» в ДОУ

Автор:

Маркелова Олеся Сергеевна,

Воспитатель

Уважаемые коллеги!

Сегодня я хочу представить вашему вниманию отчёт о реализации нашего проекта «Играем вместе». Этот проект был направлен на:

- развитие игровой деятельности детей в ДОУ;
- укрепление связей между детьми, педагогами и родителями через игру;
- создание условий для всестороннего развития личности ребёнка.

Актуальность проекта

В современном мире, где цифровизация набирает обороты, традиционные формы игры, особенно совместные, часто отходят на второй план. Однако именно в игре ребёнок учится взаимодействовать с окружающими, развивает социальные навыки, учится договариваться, решать конфликты, проявлять фантазию и творчество.

Проект «Играем вместе» призван вернуть игру в детский сад, сделать её более осмысленной и полезной для развития детей.

Цель проекта

Повысить интерес дошкольников к сюжетно-ролевым играм, развить социальные навыки и эмоциональную отзывчивость через игру.

Период реализации

Март – декабрь 2025 года.

Этапы реализации *(Далее — презентация результатов, фото.)*

1. Подготовительный этап (февраль 2025 года):

- изучено Положение о проекте;
- составлен график игр для детей 4–6 лет;
- подготовлены реквизиты и игровые зоны («Кафе», «Парикмахерская», «Магазин» и др.);
- проведены беседы с родителями о значении сюжетно-ролевых игр.

2. Основной этап (март – декабрь 2025 года):

Реализовано 10 сюжетно-ролевых игр:

- март — «Семья» («Дочки-матери»);
- апрель — «Самолёт / Поезд»;
- май — «Такси / Поликлиника»;
- июнь — «Кафе / Ресторан»;
- сентябрь — «Детский сад»;
- октябрь — «Строим дом / Школа»;
- ноябрь — «Зоопарк / Парикимахерская для животных».

Результаты

В ходе реализации проекта достигнуты следующие результаты:

- у детей вырос интерес к сюжетно-ролевым играм;
- улучшились диалогическая речь;
- сформировалось понимание социальных ролей;
- снизилось число конфликтов.

Презентация результатов подтвердила эффективность сюжетно-ролевой игры для:

- социализации детей;
- развития эмоционального интеллекта;
- формирования навыков принятия решений.